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Рівень BO другий (магістерський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 
073 Менеджмент / Менеджмент організацій 

Форма навчання Денна /заочна   

Курс, семестр, протяжність 1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 

120 год, з них: лекц. – 20 год, практ. – 20 год./ 

                         лекц. – 4 год, практ. – 6 год 

 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Менеджменту та адміністрування 

Автор ОК 

Доктор економічних наук;  професор, завідувач кафедри 

менеджменту та адміністрування 

Черчик Лариса Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Менеджмент 

Що буде вивчатися 

Спрямована на формування практичних фахових 

компетенцій щодо застосування сучасних методів, 

технологій та інструментів стратегічного менеджменту 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Формування стратегічного мислення та системи 

компетенцій щодо обгрунтування, розробки та реалізації 

стратегії розвитку підприємства для застосування у 

подальшій професійній діяльності.  
Майбутні фахівці володітимуть здатністю до застосування 

інструментів стратегічного менеджменту для: обгрунтування 

Чому можна навчитися (результати навчання) 

Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень. Описувати зміст 

функціональних сфер діяльності організації. Виявляти 

навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських 

рішень. Виявляти навички організаційного проектування. 

Застосовувати методи менеджменту для забезпечення 

ефективності діяльності організації. Демонструвати 

навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

й уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу, синтезу. Здатність застосовувати знання 

у практичних ситуаціях. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної діяльності. Здатність 

вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність до 

проведення досліджень на відповідному рівні. Здатність до 

адаптації та дії в новій ситуації. Здатність генерувати нові 

ідеї (креативність). 

Фахові компетентності: Здатність визначати та описувати 

характеристики організації. Здатність аналізувати 

результати діяльності організації, зіставляти їх з 



факторами впливу зовнішнього та внутрішнього 

середовища. Здатність визначати перспективи розвитку 

організації. Вміння визначати функціональні області 

організації та зв’язки між ними. Здатність планувати 

діяльність організації та управляти часом. Здатність 

працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію при вирішенні професійних завдань. 

Інформаційне забезпечення та/або Web-

покликання 
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